
Ｑ　該当する施設区分を教えてください　

施設区分 回答数

診療所・病院 14

調剤薬局 5

海南病院 7

Ｑ　ZOOMを使用した症例検討会の満足度を教えてください

満足度 回答数 理由

満足 19
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・
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・
・
・
・

内容良かったです。ただ、事前に配布資料がPDFで頂けると、当日までに、予習できたり、印刷し
ておいて、書き込みできたりとより良いのではないでしょうか？
内容が分かりやすく、通信等の不具合もなかったため
コロナ禍で集合研修が難しいため
場所を問わず受講できたため
自宅で視聴ができて、時間が有効に使えた
医師の先生方が対象でとても難しい内容ですが、基本、基礎的なことの説明もあり疾患やガイドライ
ンについて学ぶきっかけになればと思っています
移動時間が要らないので大変ありがたい
知らなかった情報を聞けた
判りやすかった
日常診療で疑問に思っていた事項について御教示いただけました
水曜日は休日の場合が多いため、８時半に出かけることが億劫になりますが、zoomだと参加しやす
いです
自宅で参加できる
移動時間が要らないので大変ありがたい

やや満足 4

・
・
・
・

勉強になった
移動時間が無くなる
時間がない時でも視聴可能
自宅から参加でき負担が少なかった。音声など配信状況も良好だった。内容も非常に有益＋わかりや
すかったです．途中参加だったので質問方法が分からず（チャット入力で適宜質問してもよかったの
でしょうか）最後にオンライン発言での質問をするのはちょっとハードルが高くなってしまいまし
た．単にご講演のみで終了となるより，もう少しいろいろ質問がでたり，双方向のやり取りができる
ような工夫があると良かったと思いました．途中で何カ所か止めて「ここまででご質問があれば
チャットや手を挙げるでどうぞ」と促したり，日常診療で喘息対応で困っていることを事前に募集し
ておいて講師の先生に答えていただく，などの工夫があるとインタラクティブになるのではと思いま
した．今後の開催時にご検討いただければ幸いです．

どちらとも言えない 2
・
・
操作不十分で音声がでなかったため
インターネット環境の影響で音割れがけっこうあった

やや不満 0

不満 1 ・途中で何度も画像が途切れた。
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Ｑ　ご視聴の際に不具合があれば教えてください

・音声が聞こえなかった

・送られたメールアドレスで入ったところ、施設名などを入力できなかった。

Ｑ　ご希望の曜日を教えてください

曜日 回答数

月曜日 0

火曜日 0

水曜日 18

木曜日 3

金曜日 5

土曜日 0

日曜日 0

Ｑ　ご希望の開始時間を教えてください

開始時間 回答数

19:00 2

19:30 3

20:00 5

20:30 16

Ｑ　その他、全体的なご意見や感想をお聞かせください

・

・

・

・

・

・

・

・

期間を決めて再度視聴できるとよい

水曜日か木曜日希望です。木曜日は地区薬剤師会と重ならないように調整希望です

検討会の開催，準備ありがとうございます．もう少し院内にも宣伝強化してもよいのではと思います．

吸入指導について、指示をいただけるのは嬉しいのですが、新型コロナウイルスの感染予防を配慮すると、患者様がマスクを外すのは

双方リスクが高くなるかと思います。マスクを外さずに行う何かいい方法はありますでしょうか。

曜日に希望はない。ただし、開始時間は20時半とか２１時といった遅い時間が有難い。毎回日本医師会生涯教育の単位を付けて欲し

い。出来れば録画を許してほしい。

ありがとうございました。また、参加させていただきます

薬局では薬に関わる説明、指導が中心であり、疾患に関わることを患者様に多く聞くことはありませんが患者様背景を知るきっかけと

なればと思います。総合病院で治療される特殊な疾患を持たれる患者様に対しては治療の妨げにならないこと、薬に関わる基本的事項

の説明、指導と考えています。基本的な説明事項が患者様にわかりやすいようになればと思い参加しています。参加する機会をいただ

きましてありがとうございます。

海南病院での治療方針が分かり、興味深い内容が多いと感じています

いつもありがとうございます
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